
平安保险集团笔试题目答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、推进物联网的应用和发展。对于提高国民经济和社会生活信息化水平，提升社会管理和公共服务水平，带动相关学科发展和技术创新能力增
强，推动产业结构调整和发展方式转变具有重要意义，为此我国制定了推进物联网有序健康发展的基本原则。下列不属于此原则的是（　

　）。

 A． 统筹协调

 B． 创新发展

 C． 需求牵引

 D． 资源共享

『正确答案』
D
『答案解析』
D项，《国务院关于推进物联网有序健康发展的指导意见》指出，统筹协调、创新发展、需求牵引、有序推进、安全可控为
我国推进物联网有序健康发展的五项基本原则。

2、近年来，越来越多的“中国制造”被印在项目所在国纸币上，这是中国制造的亮丽名片，也是中国同发展中国家合作的金字招牌。下列国家货
币上所印项目成果属于中国制造的有：

①巴基斯坦货币上的瓜达尔港

②斯里兰卡货币上的铁路拱桥

③卡塔尔货币上的世界杯主体育场

④阿尔及利亚货币上的一号通信卫星

 A．①②③

 B．①②④

 C．①③④

 D．②③④

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查政治常识。

①③④正确，②错误，新华社北京2022年报道，越来越多“中国建造”出现在外国纸币上。从巴基斯坦瓜达尔港到卡塔尔世界
杯主体育场，再到阿尔及利亚一号通信卫星······近年来，越来越多的“中国建造”被印在项目所在国纸币上。这折射出“中国建
造”在当地政府和民众心目中的重要地位。

故正确答案为C。

3、下列有关能源的表述正确的是（　　）。
 A． 目前核电站对核能的利用方式分为核聚变和核裂变两种

 B． 氢气是一种可实现二氧化碳零排放的能源

 C． 太阳能电池的工作原理是光化学转换

 D． 可燃冰是一种稀缺的能源资源

『正确答案』
B
『答案解析』
A项错误，核电站对核能的利用为核裂变。B项正确，氢气是一种可实现二氧化碳零排放的能源。C项错误，太阳能电池是通
过光电效应或者光化学效应直接把光能转化成电能的装置，光电效应和光化学效应并非同一概念，目前以光电效应为主。D
项错误，可燃冰被西方学者称为“21世纪能源”或“未来新能源”，储量惊人，因受限于现有的开发水平未被广泛使用。

4、人体消化道中最长的器官是（　　）。
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4、人体消化道中最长的器官是（　　）。
 A． 小肠

 B． 盲肠

 C． 大肠

 D． 直肠

『正确答案』
A
『答案解析』
小肠是人体最主要的消化场所，成年人小肠长约4～6m；盲肠是大肠中最粗、最短、通路最多的一段；大肠分盲肠、结肠、
直肠和肛管四部分，全长约1.5m；直肠是自肛缘起向上15cm的一段大肠。因此A项正确。

5、建设和谐文化是建设社会主义和谐社会的主要任务。（　　）是建设和谐文化的根本，是社会主义意识形态的本质体现。
 A． 公平正义理念

 B． 四项基本原则

 C． 社会主义荣辱观

 D． 社会主义核心价值体系

『正确答案』
D
『答案解析』
十六届六中全会提出“社会主义核心价值体系是建设和谐文化的根本”这一命题，十七大又进一步提出“社会主义核心价值体系
是社会主义意识形态的本质体现”，因此D项正确。

6、探索建立长期护理保险制度，是党和政府为应对人口老龄化、健全社会保障体系作出的一项重要部署。下列关于我国长期护理保险制度的说
法正确的是：

 A．长期护理保险属于养老保险范畴

 B．长期护理保险的参保对象是已退休的老年人

 C．根据护理等级、服务提供方式等不同实行差别化待遇保障政策

 D．因突发疾病住院产生的护理费用属于长期护理保险的支付范围

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查政治常识。

A项错误，根据国家医保局、财政部《关于扩大长期护理保险制度试点的指导意见》（以下简称《意见》）长期护理保险被
称为“第六险”，重点解决重度失能人员长期护理保障问题，不属于传统五险（养老保险、医疗保险、工伤保险，失业保险，
生育保险）的范畴。

B项错误，《意见》指出试点阶段的长期护理保险的参保对象，从职工基本医疗保险参保人群起步，重点解决重度失能人员基
本护理保障需求，优先保障符合条件的失能老年人、重度残疾人。有条件的地方可随试点探索深入，综合考虑经济发展水
平、资金筹集能力和保障需要等因素，逐步扩大参保对象范围，调整保障范围。

C项正确，《意见》指出长期护理保险基金主要用于支付符合规定的机构和人员提供基本护理服务所发生的费用。根据护理等
级、服务提供方式等不同实行差别化待遇保障政策，鼓励使用居家和社区护理服务。

D项错误，《意见》指出长期护理险针对年老、疾病或伤残导致生活不能自理，需要在家中或疗养院治病医疗由专人陪护所
产生的费用进行支付的保险。不包括疾病住院产生的护理费，参保人员住院治疗期间发生的费用，按照其本人所参加的本市
职工医保或城乡居民医保的相关规定执行，长期护理保险基金不予支付。

故正确答案为C。

7、根据《中华人民共和国公职人员政务处分法》，下列哪一处分不恰当？

 A．甲系某行政主管部门公务员，犯故意伤害罪被判处有期徒刑六个月，缓刑一年，被撤职

 B．乙系交通运输部门公务员，交通肇事犯罪情节轻微，检察机关对其作出不起诉决定，乙被撤职

 C．丙系某国有企业管理人员，犯盗窃罪被单处罚金，被撤职

 D．丁系某公办高校事业编管理人员，犯侵占罪但被免予刑事处罚，被撤职
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